ABTO-APCEHATI

O®UILINAJIBHBIN ITOCTABIIMK
ABTOBA3, YA3, GM ¢ 2009 roxa

Macnopr usaenns

TCY nna LADA Vesta/ Vesta SW/ Vesta Cross/
Vesta SW Cross ¢ 2015 o u.B. (ApTukya: AA 004)

Tsroso — cuennoe ycrpoiictBo (TCVY) co
CBEMHBIM KBaJpaToM, eBpo ctanaapt (tum E)

Kommiekranus

1. | Ilepexnaauna
LIeHTpaJIbHasI

1 mr

2. | HInnuHT Npy>XKUHHBIHA

HUTOJIbYATBIA

1 mr

T"aiixa M8x1,25

1 mr

[1aiiba 8 npyxuHHas

1 mr

3akaaHas

2 wr

1

CweMHBIH map B cOope

1 mr

Bontr M12x1,25x35

6 T

3
4
5.
6. ITaner
7
8
9

1afiba 12 mpy>XxUHHAS

6 T

[I1aii0a 12

2 T

11. | KpoHiuTeliH po3eTku

1

12. | laiiba 12 yBenuueHHas

4 it

@ea

TpeboBaHua K
YCTaHOBKe:

- BbINONHATL YCTAaHOBKY B
Cneunanu3nMpoBaHHbIX OpraHn3aLuax;
- BbINONHATbL YCTAaHOBKY U3Aenna
CTPOro pyKOBOACTBYACH AaHHOM
WHCTPYKUMel No yCTaHOBKE;

- 3anpeluaeTca ycTaHaBAnBaTb
n3genune Ha Apyrylo MapKy U mogenb
aBTOMObGUAS;

- 3anpeLuaeTca ycTaHaBAUBaTb
n3genune B mecta He
npeayCcMOTPEHHbIe KOHCTPYKLUMei
aBTOMO6UAS;

- 3anpeLyaeTtca noageprato Usgenune
CamocCToATeNbHbBIM AopaboTkam.

- MOMEHT 3aTAXKM raek u 6ontos
M10, M12 - 20-25 Hm, dukcupytoLmx
60nTOB ANA cbemHoro wapa — 40 Hm

TexHu4yeckue XapPaKTEPUCTUKN:
- TMN wapa «E»; TMn coeanHeHWA: WapoBbiii;

- AnameTp cuenHoro wapa 50 mm.; macca
Komnnekra 12 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl usgenna 1072x534x185
MM.;

- BbICOTa YCTaHOBKM 350/420 mm. (TpeboBaHue
BbICOTbI HE MPUMEHAETCA B C/ly4ae TPAHCNOPTHbIX
CPeACTB NOBbILIEHHOM NPOXOAUMOCTH (KaTeropuu
G);

- MaKCMMa bHbIe YI/bl NOBOPOTA NPU YCTAaHOBKE
n3genuna Ha TC cocTaBNAIOT: B FOPU30OHTaIbHOMN
NJI0CKOCTU + - 60 rpag., B BEPTUKaNbHOM
naockocTu + - 25 rpaa. MpocTpaHcTBEHHOE
NoI0XKeHMe LapOoBOro HaKOHEeYHUKa
pernameHTupoBaHo npasunammn ESK OOH Ne55.
Mpw yctaHoBKe nsgenua Ha TC paccToaHue ot
LeHTpa LapoBOro HaKOHEYHMKa A0 BEPTUKaIbHOM
NNOCKOCTU NpoxoaaLLei Yepe3 Hanbonee
YAANEHHYI0 Ha3ag, KpaiHIo TOUKy aBToMObUAA
COCTaB/IAET He MeHee 65 MMm.

TpeboBaHuAa K 6e30nacHOI 3KcNyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenune u He ByKcMpoBaTb aBTO 3a U3AeNne;

- He UCNo/b30BaTL U3Jenne B KayecTse Onopbl ANA JOMKpaTa;

- Kaxaple 5 000 KM KOHTPO/IMPOBATb MOMEHT 3aTAXKKM pe3bb0oBbIX COeANHEHN;

- Ha HeacdasIbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM 3aAB/IEHHbIE MPOU3BOANUTENEM NOKa3aTeNn
no AONYCTUMbIM Harpy3kam COKpaLLatoTcA B 2 pasa, a CKopocTb He 6onee 30 KM/u;
- U3genune He NpeAHasHayYeHo AN1A YCTaHOBKM BaraxHbIX N1aTdopm c KpenseHnem
HenocpeACcTBEHHO Ha LIap, UCNO/Ib30BaTh NAATGOPMY MO aMepUKaHCKUI KBaApaT;
- duKeupytowme 6onTbl M12x35(2wWwT) NpeaHasHayYeHHble 419 YCTaHOBKM CbeMHOro
Lapa A0/IKHbI 6bITb 3aKPyYeHbl HA MOMEHT 3aTAXKKM He meHee 40 Hm;

- aKkcnayaTaums TCY (dbapkon) 6e3 3aTaHyTbix duKcupytowmx 6ontos SANPELLEHA,
TaK Kak MOXeT NpusecTu K AedpopmaLiun 1 BbIBOAY U3 CTPOA U3LeNuns;

- Mpn U3MeHeHnH reomeTpumn KOHCTPYKLUMKM TCY (dapkon) B pesynbTaTe yaapa,
YpesMepHOI Harpysku v T.4. akcnayaTtaumua TCY 3anpelueHa;

- pa3spelleHHan CKOPOCTb ABUMKEHUA C NPULLENOM A0KHa cooTeTcTBoBaTh MAA.

- cobnopath ycnosusa rpysonogbemHoct TC, TCY v npuuenos.

1! Dkcnmyartarus apTomoOusist ¢ nanubiM TCY pasperniaercst TOIbKO Mpy

HAJMYUU TIACropTa U3JENus U cepTU(dUKaTa COOTBETCTBUS

Caenenusi o npuemMKe:
JlaTa ynakoBKu:

Itamn OTK

[Hara nponaxu

Caenenmusi 0 mpoaaxe:

FapaHTuUiiHbINi cpok 12
MecALEB € AaTbl NPOAAXKMU.
CoxpaHsaiiTe nacnopT usaenua

Yek

Itamn I[IponaBna

B TeYeHMWe BCEero rapaHTUitHOro
cpoka.




NHCTPpYKIHSA MO YCTAHOBKE

LLUAT 1.CHumuTe 6amnep (NpeasapuUTenbHO
CHAB 3agHMe GoHapu), CHUMUTE yCUAUTENb
bamnepa. Yaanute ¢ NOMOLLbIO NMJIOCKOM
OTBEPTKU MAN MHOTO NOAOOHOIro MHCTPYMEHTA
pPe3MHOBbIE 3arNyLLKN C TEXHONOTMYECKUX
OTBEPCTUI, KOTOPbIE Pa3MeELLEHbl Ha HUKHUX
CTEeHKaXx 3a4HUX JIOHKEePOHOB aBToMobuAA. B
TOPL,EBbIE OTBEPCTUA 3a4HUX JIOHKEPOHOB NoJ,
onopamu ycunutens sagHero 6amnepa
BCTaBbTe 3aKNagHble (no3.5), uTobbl oTBEpCTUA
B JIOHXKEPOHaxX COBMasu C pe3bboBbIMM
OTBEPCTUAMM 3aKNAL4HbIX.

LA 2. 3aKkpenuTe nepeknaguHy LLeHTPabHYIO
(nos. 1) k 3aknagHbImM (N03. 5) Yyepes npasbili U
NeBbI NOHXKepoHbl 6onTamu M12x1,25x35
(nos. 8), waiitbamu 12 yeen. (nos. 12) n
waiibamu 12 npyXMHHbIMK (N03. 9) Kak
YKa3aHOo Ha cxeme B nacnopre. 3aTAHUTE
COeANHEHNA BCEX 3/1IEMEHTOB.

LUAT 3. MponoxuTe XKryt nposoAoB OT
KOMTMJIEKTA 3/1EKTPUKM U YCTAHOBUTE B
06paTHOM Nocnen0BaTe/IbHOCTU CHATbIE AeTann
€ aBTOMO6UANSA (aKKypaTHO Noapesas 3a4HNM
6amnep Tonbko ans Vesta Cross/ Vesta SW
Cross) cHM3y nocepeanHe NPSMOYTrO/ibHbIM
oTBepcTMem 60x50 MM. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH
po3etku (nos. 11) 1 3aKkpenuTb ee ramkoii M8
(nos. 3) yepes wWaiby 8 npyKuHHyo (nos. 4).
MoAKNOUYUTE INEKTPUKY: PO3ETKY, KIyT
nposogoB., 610K cornacoBaHua (ecam
Tpebyetcs)

LLAT 4. YcTaHOBWTE CbeMHbIi wap (nos. 7)
3aKpenuBs ero naabuem (nos. 6) v WNAUHTOM
(nos. 2). 3akpenunTe cbeMHblii Wap 6ontamm
M12 (nos. 8) yepes waiibbl 12 U Npy*KUHHbIE
wambbl 12 (nos. 10, 9).

LWAT 5. YctaHoBKa 3aBeplieHa, TCY rotoso K
aKkcnayaTtauum. Cnacmbo 3a Bal BbIGop U
rnagKkunx sam gopor!




